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2 Bon appétit! Monsieur Lapin
Claude Boujon

 Pourquoi Monsieur Lapin va-t-il voir dans l 'assiette des voisins?

A car il n'aime plus les carottes

B car il n'a plus de carottes

C car il cherche des carottes

 Qui va-t-il voir en 1er? A l'oiseau

B le poisson

 C la grenouille

 Que mange le poisson ?

A des larves

B du plancton

C des vers

  Quel animal Monsieur Lapin rencontre-t-il en dernier ?

A le loup                       

B le renard

C le singe

 Pourquoi Monsieur Lapine rentre-t-il chez lui en courant ?

A car le renard veut le manger                    

B car le loup veut le manger

C car la baleine veut l'avaler
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